



08/231-943/MP  
28.07.2022

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

Проект

**Про внесення змін до Порядку  
обрання представників  
громадськості до складу  
поліцейських комісій  
територіальних органів поліції  
міста Києва, затвердженого  
рішенням Київської міської ради  
від 11.03.2021 № 420/461**

Відповідно до статті 51 Закону України «Про Національну поліцію», статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести такі зміни до пункту 9 Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.03.2021 № 420/461:

1.1. Підпункт 2 після слів «посвідчує особу кандидата» доповнити словами «та підтверджує громадянство України».

1.2. Підпункт 5 викласти у такій редакції:

«5) витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» (повний).

Термін дії витягу складає 3 місяці з дати формування».

1.3. Підпункт 9 після слів «інших об'єднань громадян» доповнити словами «(за наявності)».

2. Оприлюднити це рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із правоохоронними органами.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Голова постійної комісії з питань  
дотримання законності, правопорядку та  
зв'язків із правоохоронними органами

Секретар постійної комісії з питань  
дотримання законності, правопорядку та  
зв'язків із правоохоронними органами

*Секретар засідання*  
**ПОГОДЖЕННЯ:**

В.о. начальника управління  
правового забезпечення діяльності  
Київської міської ради

Олександр ПЛУЖНИК



Віктор КОНОНЕНКО

*Віктор Кононенко*

Валентина ПОЛОЖИШНИК

**Порівняльна таблиця**  
**до проекту рішення Київської міської ради**  
**«Про внесення змін до Порядку обрання представників громадськості до**  
**складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва,**  
**затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.03.2021 № 420/461»**

<b>Чинна редакція</b> <b>Порядку обрання представників</b> <b>громадськості до складу поліцейських</b> <b>комісій територіальних органів поліції</b> <b>міста Києва</b>	<b>Запропонована редакція</b> <b>Порядку обрання представників</b> <b>громадськості до складу поліцейських</b> <b>комісій територіальних органів поліції</b> <b>міста Києва</b>
<p>9. Представник громадськості, який має бажання бути обраним до складу поліцейської комісії (далі – кандидат) подає до Київської міської ради такі документи:</p> <p>1) заяву про обрання до складу поліцейської комісії (далі - заява) з наданням згоди на обробку і використання персональних даних та оприлюднення відомостей стосовно нього як кандидата за формою, затвердженою цим Порядком;</p> <p>2) копію документу, що посвідчує особу кандидата;</p> <p>3) автобіографію кандидата в довільній формі;</p> <p>4) мотиваційний лист кандидата, в якому викладаються мотиви бути обраним до складу поліцейської комісії;</p> <p>5) довідку встановленої форми, яка містить відомості з персонально-довідкового обліку єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України про відсутність (наявність) судимості (скорочену).</p> <p>Термін дії довідки складає 3 місяці з дати її видачі.</p> <p>6) інформаційну довідку або витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.</p> <p>7) копію документів про освіту, науковий ступінь, вчене звання (за наявності);</p> <p>8) копію заповненої частини трудової книжки (за наявності);</p> <p>9) рекомендації трудових колективів, громадських організацій, професійних спілок та інших об'єднань громадян.</p>	<p>1. Представник громадськості, який має бажання бути обраним до складу поліцейської комісії (далі – кандидат) подає до Київської міської ради такі документи:</p> <p>1) заяву про обрання до складу поліцейської комісії (далі - заява) з наданням згоди на обробку і використання персональних даних та оприлюднення відомостей стосовно нього як кандидата за формою, затвердженою цим Порядком;</p> <p>2) копію документу, що посвідчує особу кандидата та підтверджує громадянство України;</p> <p>3) автобіографію кандидата в довільній формі;</p> <p>4) мотиваційний лист кандидата, в якому викладаються мотиви бути обраним до складу поліцейської комісії;</p> <p>5) витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» (повний).</p> <p><b>Термін дії витягу складає 3 місяці з дати формування.</b></p> <p>6) інформаційну довідку або витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.</p> <p>7) копію документів про освіту, науковий ступінь, вчене звання (за наявності);</p> <p>8) копію заповненої частини трудової книжки (за наявності);</p> <p>9) рекомендації трудових колективів, громадських організацій, професійних спілок та інших об'єднань громадян (за наявності).</p>

Голова постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
дотримання законності, правопорядку  
та зв'язків із правоохоронними органами



Олександр ПЛУЖНИК

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проєкту рішення Київської міської ради**

**«Про внесення змін до Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.03.2021 № 420/461»**

### **Обґрунтування прийняття рішення**

Київська міська рада рішенням від 11.03.2021 № 420/461 затвердила Порядок обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва (далі - Порядок), яким, серед іншого, визначено перелік документів, які повинен надати представник громадськості, який має бажання бути обраним до складу поліцейської комісії територіального органу поліції міста Києва (далі - кандидат).

Зокрема, Порядок передбачав необхідність подання кандидатом у присяжні районного суду міста Києва довідки встановленої форми, яка містить відомості з персонально-довідкового обліку єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України про відсутність (наявність) судимості.

Однак, Наказом Міністерства внутрішніх справ № 207 від 30.03.2022 «Деякі питання ведення обліку відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» визнано таким, що втратив чинність наказ Міністерства внутрішніх справ України від 29.11.2016 № 1256 «Про організацію доступу до відомостей персонально-довідкового обліку єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України», а також встановлено, що довідки про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність (наявність) судимості або обмежень, передбачених кримінальним процесуальним законодавством України видаються у формі витягів з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» (далі – витяг).

В зв'язку з тим, що членами поліцейської комісії можуть бути лише громадяни України необхідно, щоб кандидат надавав до Київської міської ради копію документу, що посвідчує особу кандидата та підтверджує громадянство України.

Враховуючи зазначене вище, виникла необхідність привести у відповідність перелік документів, який подається кандидатом.

### **Мета і завдання прийняття рішення**

Метою проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.03.2021 № 420/461» є приведення у відповідність до чинного законодавства, переліку документів, які необхідно надати представнику громадськості, який має бажання бути обраним до складу поліцейської комісії територіального органу поліції міста Києва.

### **Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання**

Цей проект рішення Київської міської ради підготовлено відповідно до Закону України «Про Національну поліцію», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку діяльності поліцейських комісій, затвердженого Міністерства внутрішніх справ України від 25.12.2015 № 1631, Наказу Міністерства внутрішніх справ від 30.03.2022 № 207 «Деякі питання ведення обліку відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості».

### **Фінансово-економічне обґрунтування**

У разі прийняття проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.03.2021 № 420/461», його реалізація не потребуватиме додаткових фінансових витрат з місцевого бюджету.


### **Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення**

Прийняття цього проекту рішення Київської міської ради сприятиме врегулюванню питань пов'язаних з обранням Київською міською радою представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва.

### **Доповідач на пленарному засіданні**

Доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради буде голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків з правоохоронними органами – **Олександр Плужник**.

Голова постійної комісії з питань  
дотримання законності, правопорядку та  
зв'язків із правоохоронними органами



Олександр ПЛУЖНИК



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

## ІХ СКЛИКАННЯ

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ДОТРИМАННЯ ЗАКОННОСТІ, ПРАВОПОРЯДКУ  
ТА ЗВ'ЯЗКІВ ІЗ ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ**

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел./факс 202-76-88

28.07.2022 № 08/291-171

### ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7/20

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із правоохоронними органами  
**27.07.2022**

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,  
зала засідань 1017 (10-й поверх), 14-00

**Склад комісії – 3 особи**

**Присутні члени комісії – 2 особи:**

Плужник Олександр - голова постійної комісії, головуєчий;

Романюк Роман - член постійної комісії.

**Відсутні члени комісії – 1 особа:**

Кононенко Віктор - секретар постійної комісії.

*7. Про підготовку та розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.03.2021 № 420/461».*

**СЛУХАЛИ:**

Плужника Олександра, який повідомив, що метою цього проекту рішення Київської міської ради є внесення змін до пункту 9 Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, затвердженого рішенням Київська міська рада рішенням від 11.03.2021 № 420/461 (далі - Порядок) задля приведення у відповідність до чинного законодавства, переліку документів, які необхідно надати представнику громадськості, який має бажання бути обраним до складу поліцейської комісії територіального органу поліції міста Києва.

Так, проектом рішення Київської міської ради пропонується довідку встановленої форми, яка містить відомості з персонально-довідкового обліку єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України про відсутність (наявність) судимості (скорочену) замінити на витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» (повний).

В зв'язку з тим, що членами поліцейської комісії можуть бути лише громадяни України необхідно, щоб кандидат надавав до Київської міської ради копію документу, що посвідчує особу кандидата та підтверджує громадянство України.

Усі запропоновані зміни відображено у порівняльній таблиці до проекту рішення.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Підтримати проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.03.2021 № 420/461».

2. Подати цей проект рішення Київської міської ради до управління організаційного та документального забезпечення діяльності Київської міської ради у відповідності до вимог Регламенту Київської міської ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 2, «проти» – 0, утримались – 0, «не голосували» – 0.

**Рішення прийнято.**

Голова постійної комісії



Олександр ПЛУЖНИК



## КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II сесія IX скликання

### РІШЕННЯ

від 11 березня 2021 року N 420/461

#### **Про затвердження Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва**

Відповідно до статті 51 Закону України "Про Національну поліцію", статті 25 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" Київська міська рада **вирішила**:

1. Затвердити Порядок обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, що додається.
2. Оприлюднити це рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із правоохоронними органами.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Київської міської ради

11 березня 2021 року N 420/461

#### **Порядок обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва**

1. Цей Порядок визначає процедуру обрання Київською міською радою представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва.
2. Київська міська рада обирає двох представників громадськості до складу поліцейської комісії, яка формується в територіальному органі поліції в місті Києві з числа осіб, які мають бездоганну репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет.
3. Обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії територіального органу поліції міста Києва (далі - поліцейської комісії) відбувається шляхом прийняття відповідного рішення Київською міською радою.
4. Максимальний строк повноважень представника громадськості у складі поліцейської комісії становить три роки. Повторне призначення на посаду члена поліцейської комісії забороняється.
5. Київська міська рада обирає представників громадськості до складу поліцейської комісії на підставі клопотання керівника відповідного територіального органу поліції міста Києва або іншої, уповноваженої на це особи, адресованого

Київському міському голові.

6. За дорученням Київського міського голови, заступника міського голови - секретаря Київської міської ради клопотання надходять на розгляд постійної комісії Київської міської ради, до функціональної спрямованості якої належить питання взаємодії із правоохоронними органами (далі - постійна комісія).

7. Постійна комісія розглядає клопотання на своєму засіданні і приймає рішення про оголошення пошуку представників громадськості, які можуть бути включені до складу відповідної поліцейської комісії, та визначає строк для подання документів.

8. За дорученням Київського міського голови, заступника міського голови - секретаря Київської міської ради структурні підрозділи Київської міської ради та її виконавчого органу (Київської міської державної адміністрації) інформують громадськість про пошук представників громадськості, які можуть бути включені до складу відповідної поліцейської комісії.

9. Представник громадськості, який має бажання бути обраним до складу поліцейської комісії (далі - кандидат) подає до Київської міської ради такі документи:

1) заяву про обрання до складу поліцейської комісії (далі - заява) з наданням згоди на обробку і використання персональних даних та оприлюднення відомостей стосовно нього як кандидата за формою, згідно з додатком до цього Порядку;

2) копію документа, що посвідчує особу кандидата;

3) автобіографію кандидата в довільній формі;

4) мотиваційний лист кандидата, в якому викладаються мотиви бути обраним до складу поліцейської комісії;

5) довідку встановленої форми, яка містить відомості з персонально-довідкового обліку єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України про відсутність (наявність) судимості (скорочену);

Термін дії довідки становить 3 місяці з дати її видачі.

6) інформаційну довідку або витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення;

7) копію документів про освіту, науковий ступінь, вчене звання (за наявності);

8) копію заповненої частини трудової книжки (за наявності);

9) рекомендації трудових колективів, громадських організацій, професійних спілок та інших об'єднань громадян.

10. До заяви можуть додаватися інші документи, що підтверджують бездоганну репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет кандидата.

11. Кандидат особисто засвідчує копії наданих документів у встановленому порядку.

12. Кандидат несе персональну відповідальність за достовірність наданої ним інформації та поданих ним документів.

13. Заява кандидата з доданими документами приймається і реєструється структурним підрозділом Київської міської ради, на який покладено функції реєстрації та обліку звернень громадян.

14. За дорученням Київського міського голови, заступника міського голови - секретаря Київської міської ради заява надходить на розгляд постійної комісії.

15. Список кандидатів до складу поліцейської комісії, а також інформація про місце та час засідання постійної комісії, на якому розглядатимуться заяви кандидатів, оприлюднюється на офіційному сайті Київської міської ради ([www.kmr.gov.ua](http://www.kmr.gov.ua)) завчасно, але не пізніше як за два дні до засідання постійної комісії.

16. Засідання постійної комісії, на якому розглядатимуться заяви кандидатів проводиться відповідно до вимог Регламенту Київської міської ради та Положення про постійні комісії Київської міської ради.

На засідання постійної комісії запрошуються кандидати.

17. Якщо до Київської міської ради надійшло менш ніж дві заяви про обрання до складу поліцейської комісії, постійна комісія може продовжити строк подання заяв та відповідних документів.

18. За результатом розгляду заяв кандидатів постійна комісія рекомендує Київській міській раді до обрання двох представників громадськості до складу поліцейської комісії.

19. Проект рішення Київської міської ради про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії подається на розгляд Київської міської ради в порядку, передбаченому Регламентом Київської міської ради.

20. Після оприлюднення рішення Київської міської ради список обраних Київською міською радою представників громадськості з їх контактними даними направляється до відповідного територіального органу поліції в місті Києві.

21. Повноваження члена поліцейської комісії, обраного Київською міською радою, припиняються на підставах, визначених Законом України "Про Національну поліцію".

22. Для заміни представника громадськості, повноваження якого у складі поліцейської комісії були достроково припинені, Київська міська рада обирає іншого представника громадськості на підставі клопотання керівника відповідного територіального органу поліції в місті Києві або іншої уповноваженої на це особи в порядку, передбаченому цим Порядком.

**Київський міський голова**

**Віталій КЛИЧКО**

Додаток  
до Порядку обрання представників громадськості до  
складу поліцейських комісій територіальних органів  
поліції міста Києва

Київська міська рада

\_\_\_\_\_

(прізвище, ім'я, по батькові кандидата у родовому відмінку)

\_\_\_\_\_

(постійне місце проживання кандидата)

\_\_\_\_\_

(контактний номер телефону)

\_\_\_\_\_

(електронна адреса кандидата)

**Заява**

Прошу обрати мене до складу поліцейської комісії (вказується відповідна назва територіального органу поліції міста Києва).

Надаю згоду на обробку і використання моїх персональних даних відповідно до Закону України "Про захист персональних даних" та оприлюднення відомостей стосовно мене як кандидата до складу поліцейської комісії на офіційному сайті Київської міської ради.

Підтверджую достовірність наданої мною інформації в поданих мною документах.

Перелік документів, що додаються до заяви:

" \_\_\_\_\_ " \_\_\_\_\_  
(число) (місяць) (рік)

підпис

\_\_\_\_\_



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 28.07.2022  
№ 08/231 – 943/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.

Крищенку А. Є. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“28” липня 2022 року

№ 08/231 – 943/ПР



08/231-943/17P  
28.07.2022

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ДОТРИМАННЯ ЗАКОННОСТІ, ПРАВОПОРЯДКУ  
ТА ЗВ'ЯЗКІВ ІЗ ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ**

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36  
28.07.2022 № 08/291-17P

тел./факс 202-76-88

Заступнику міського голови-  
секретарю Київської міської ради  
Володимирі БОНДАРЕНКУ

Шановний пане Володимире!

Відповідно до статті 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 № 3135/3176, прошу надати доручення відповідним структурним підрозділам секретаріату Київської міської ради розглянути в установленому Регламентом Київської міської ради порядку проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.03.2021 № 420/461».

Додатки: на 11 арк. у 1 прим.

Голова постійної комісії

Олександр ПЛУЖНИК

Текст крокату рішення в накривку вищери супроводжує прохату в  
сл. вищери на USB носі  
заст.гол. вищери О.Тверітська 28.07.2022